
87.50% 12.50%

100.00%

100.00%

83.33% 16.67%

83.33% 16.67%

66.67% 33.33%

47.37% 42.11% 10.53%

57.89% 31.58% 10.53%

63.16% 26.32% 10.53%

(a) Was teaching effective?

40.00% 60.00%

(b) Did you enjoy the course?

60.00% 40.00%

(c) Has the course improved your graduate 
attributes / employability?

80.00% 20.00%

2020-21

2019-20 

2017-18 

2016-17

2020-21

2019-20

2017-18

2016-17

Class 

2020-21

2019-20 

2017-18 

2016-17

Fully VFT (n = 8)

Part VFT, part in-person (n = 6)

Fully in-person (n = 19) 

Fully in-person (n = 5)

5 (Totally)

4

3

2

1 (Not at all)

Not Applicable


